
PODMÍNKY PRO UKONČENÍ PŘEDMĚTU PŽP VŠECH SKUPIN ISP  

 (Obecná i zvláštní část) 

 

Studenti ISP si mohou zvolit, zda se zaregistrují do některé ze seminárních skupin, jež mají 

v tomto semestru výuku prostřednictvím MS TEAMS  (pro ISP neplatí limit počtu studentů 

ve skupině), a zda se budou v daném čase účastnit on-line seminářů a plnit průběžně úkoly 

zadávané pro zvolenou skupinu. V tom případě požádají paní sekretářku o přeregistrování ze 

skupiny ISP do zvolené seminární skupiny. Pokud tak neučiní, budou automaticky přihlášeni 

do některé ze skupin ISP.  

Další pokyny se týkají už pouze skupin ISP:  

Předpokladem pro udělení zápočtu je bezchybné, analytické zpracování zadaného 

seminárního úkolu (případové studie). Pokud není stanoveno jinak, případové studie zpracujte 

podle poslední platné právní úpravy (ve znění novel) bez ohledu na čas konání analyzovaného 

případu. 

Seminární práce odevzdávejte do odevzdávárny ve wordu (aby bylo možno připomínkovat) 

(jedna složka v odevzdávárně je na první verzi, druhá na opravené práce – prosím dodržujte 

toto rozdělení!). Zároveň zašlete vyučující e-mail   s písemným upozorněním o vložení 

souboru do isu. 

Seminární práci zpracujte co nejdříve, nejpozději však do zahájení zkouškového období. 

Pozdější odevzdání jsou možná, pokud to umožňuje Váš individuální studijní plán. O výjimky 

ohledně pozdějšího odevzdání z mé strany není třeba žádat. 

Kontrola prací bude prováděna v pořadí, v jakém byly odevzdány, a to v závislosti na 

vytíženosti vyučující, obvykle do 14 dní od vložení práce do isu. Tato lhůta může být 

překročena v případě nárazového odevzdání mnoha prací najednou. Z toho důvodu doporučuji 

práci odevzdat s větším časovým předstihem. 

Po té, co bude seminární úkol zkontrolován, bude Vám zaslán zpět s připomínkami, pokud se 

v práci vyskytnou nedostatky.  Na základě připomínek z této distanční „konzultace“ studenti 

mají možnost práci doplnit či nesprávné pasáže přepracovat; provedené změny v textu je třeba 

vyznačit barevně.  Po zpracování seminárního úkolu je možno též distančně konzultovat přes 

MS TEAMS ve vypsaných KH. 



Opravené verze seminárních prací vkládejte prosím do odevzdávárny – složka opravených 

prací s barevným vyznačením změn v textu a s e-mailovým upozorněním, že oprava byla 

vložena do isu. Původní soubor v isu ponechejte beze změn. 

Pokud provedené změny budou opět chybné či zpracování úkolu opakovaně 

nedostatečné či neúplné, student bude vyzván k přepracování práce tak, aby konečná 

podoba byla bez chyb a jiných nedostatků. Druhá oprava představuje druhý a zároveň i 

poslední pokus o získání zápočtu dle studijního řádu. 

V případě, že seminární práce bude zpracována mimořádně kvalitně, vyučující zapíše 

zápočet na základě správného a vyčerpávajícího zpracování seminární práce.  

Zcela či dílčím způsobem opsané seminární práce budou předány disciplinární komisi. 

K disciplinárnímu řízení budou navrženi i ti studenti, kteří zveřejňují či jinak dávají své 

seminární práce k dispozici třetím osobám. 

 

 

Závěr z toho vyplývající: 

- co nejlépe a nejpřesněji vypracovat seminární úkol na první pokus, 

- nepokoušet se o to bez předchozího studia ze skript a přednášek, 

- pokud něčemu vůbec nerozumím, napřed se přijdu zeptat, než práci odevzdám (lze přes MS 

TEAMS i telefonicky; odpovídat na e-mailové dotazy tohoto typu však není v mých silách). 

 

 

        doc.JUDr. Ilona Jančářová, Ph.D. 


